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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
 

Předložená diplomová práce v rozsahu 114 stran (včetně příloh a seznamů) má text členěn do 

jednotlivých kapitol v části teoretické i praktické. V práci je uvedeno 8 tabulek, 22 grafů a 2 

obrázky. V literatuře je předloženo více než 100 odkazů, ale jedna třetina z nich je starší deseti 

roků. 

V teoretické části práce jsou popsány vybrané faktory životního stylu a jejich podíl na vzniku 

nejčastějších neinfekčních onemocnění. Základní studijní hypotéza i cíl práce jsou jasně 

formulovány. Metoda práce vychází z medicíny založené na důkazu. Podle realizace praktické 

části je možné tuto diplomovou práci zařadit mezi deskriptivní epidemiologickou studii. 

V případě použitého dotazníku bylo možné zahrnout méně otázek. Spolupráce s probandy byla 

bezproblémová, což vyplývá z počtu navrácených a vyplněných dotazníků.  

V diplomové práci byla zpracována stále aktuální problematika výskytu neinfekčních   

onemocnění a podílu faktorů životního stylu na jejich nárůstu. Prezentované statistické a 

grafické metody a citace literatury jsou v souladu s doporučenou legislativou. Práce prezentuje 

vlastní výsledky, které určitě nebylo snadné získat v současné závažné epidemické situaci 

vyvolané infekčním agens COVID-19.  

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol.  

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

B 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  B 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. B 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

B 

 Celková známka B 



  
Závěr: práci doporučuji /nedoporučuji k obhajobě 
 

V Olomouci dne 08. 04. 2021  Podpis: doc. RNDr. Ivanka Matoušková, Ph.D. 

                                                                                          

                                                                        Ústav veřejného zdravotnictví LF UP v Olomouci 

 
 
 


